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会 議 の 経 過

１ 開 会 午後５時３０分

（教育長）これより第９回倉吉市教育委員会臨時会を開会します。

２ 議事録署名委員の選出 田民委員

３ 協議

（１）倉吉市立小鴨小学校と上小鴨小学校の廃止及び新「倉吉市立小鴨小学校」の設置について

（２）倉吉市立北谷小学校と高城小学校の廃止及び「倉吉市立久米小学校」の設置について

（資料に沿って、学校教育課長説明）

教育長 ただいま説明いたしました。委員さんの方から何かご意見ご質問がございましたらお願

いします。

委員 基本的なことで申し訳ないです。複式学級の組み合わせで、1年は複式学級にしないとな

る時は、２年３年とか３年４年とか、組み合わせはどうなるのですか。

教育長 下から順番になります。

学校教育課長 ２年３年、３年４年どちらも複式となる場合は、２年３年の方が優先となります。

委員 上小鴨、小鴨それぞれの統合準備委員会の温度というか、状況というのは、スムーズな

話し合いが進んでいるかどうか、お聞かせいただけますか。

学校教育課長 どちらとも、スムーズに進んでいるというふうに感じております。特に反対意見など、

揉めているということは今まで起きてはおりません。

委員 そうすると、例えば小鴨・上小鴨、高城・北谷で、この件について若干、論争とは言いま

せんが、協議を深めたというようなことは特にはなかったということで理解すればいいで

しょうか。

学校教育課長 統合準備委員会の中では、特に大きく対立したとかそういうことはございません。

事務局長 上小鴨で、ＰＴＡ総会の後に、保護者の方と地区の方に呼びかけて、説明会を開いたの

ですが、ＰＴＡ総会の後ということで平日午後の開催だったのですが、別の機会を設けて

もう一度開催して欲しいという発言もありましたが、その後、ＰＴＡの方からは、もう 1

回開催して欲しいという声は届いておりませんので、もしかしたらそこの説明が足らない

という声が出るかもしれません。

委員 今年度に入って４月のＰＴＡ総会の後ということですか。

事務局長 はい。

委員 久米小学校の校名が決まった時に、なにか意見とかあったのでしょうか。

学校教育課長 意見はいろいろありました。意見の中では、やはり久米小学校という意見がとても多か

ったのですけども、久米小学校を選ばれた理由というのは、馴染みがあるとか、地区を表

す言葉である、だから、やはり地域の意見としても多かった。地域にも意見を聞かれてお

られます。やはり投票で多かったということは、民意を反映することになるだろう。とい

う意見もありました。それから、保護者、児童の意見もやはり久米が多かった。そこは尊

重したい。また、久米以外を選んだ場合の理由が思いつかない。という意見もございまし
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４ その他

た。あとは若干、みどりという意見もございましたけど、みどりは確かにいろいろな漢字

を当てはめられるだろうというのもありましたけども、やはりいろいろ意見を聞く中で、

久米が妥当だろうということで決定しております。

委員 成徳小の関係でいろいろ意見があって、そこをきちんと説明していかないと、これに決

まったらいいけども、また返されるってことは、無きにしも非ずなので。きちんとそこは

説明していただいて、スムーズにいくようにしていただきたいと思っています。

こちらで決めたけど、覆されたら、もうどうなんだと思ってしまうこともありますので。

教育長 ご心配ありがとうございます。北谷、高城の地域は要望書という形で、市長、議長、そ

れから全議員に、自分たちで久米という名前を選定したので、それを尊重して欲しいとい

う、そういう趣旨の要望書を出したいということで動いておられますので。

委員 じゃあ大丈夫ですね。

委員 今回の資料の中に、児童の数の推移を載せてもらったのが、この先、子どもたちの数が

どうなっていくんだなというのがとてもわかりやすくて、だからこそ、子どもたちの学び

のために、適正配置というのは本当に必要だなというのを、私はこの数を見ながら数って

大事だなということをすごく感じました。

教育長 ありがとうございます。

委員 ちょうど回覧板で、統合準備委員会の説明の書類が今日回ってきたところで、そこのと

ころにもこの小学校の表や、子どもたちの数も一緒に資料として載せてあったので、本当

に子どもの数が減ってるんだなということがわかりますので、今回の資料がとてもわかり

やすかったなと思いました。

教育長 ありがとうございます。他にはいかがでしょうか。

諮問の理由書のところに、「倉吉市教育委員会が、」ということで教育委員会を主語にし

ておりますのは、今日の臨時会で委員さん方に承認をいただいたら、このような案で、学

校教育審議会に諮問をしたいという考えに基づいての表記ですので。これで、諮問に出し

てもよろしいということであれば、この文面で出させていただきたいと思っておりますが

よろしいでしょうか。

（委員 承認）

教育長 ありがとうございます。それでは、学校教育審議会は 10 日です。明後日、予定しており

ますので、諮問できるように、資料もそろえて準備したいと思います。

（事務局 特になし）

教育長 委員さんの方からその他の件で何かありますか。

事務局長 博物館で開催しましたヨシタケシンスケ展でございますが、2万 8377 人ということで、

過去 10 年で最も多い入場でございましたので、報告いたします。

教育長 ありがとうございました。委員の皆さまからはございませんか。

（委員 意見なし）

教育長 それでは、以上で閉会といたします。今日も本当にありがとうございました。
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次回委員会について確認

・倉吉市教育委員会臨時会

日 時：令和５年５月１２日（金）午後５時 00分

場 所：倉吉市役所 Ａ会議室

６ 閉会


